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fbb. 1. tartóstej a vendéglátóiparban í

1978. augusztus 28.i/kf/zf-né/rj pp

mintegy 10 éve érvényes a belkereskedelmi miniszter uta­
sítása, amely - a tejértékesités fokozása és a fogyasztók ér­
dekében - az eszpresszókban, cukrászdákban kötelezővé tette a 
poharanként! tej árusítását, a rendelkezés alól az évek során sok 
érdekelt üzlet bujt ki, illetve kapott felmentést azért, mert nem 
voltak meg hozzá a megfelelő feltételek, az utasítás széleskörű 
érvényesítésének a hűtés, a raktározás hiánya most már nem le­
het akadálya.
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a tejipar keletpesti üzeme - mint ismeretes - 9 hónapja gyárt­

ja a steril, hűtés nélkül is 42 napig elálló úgynevezett tartós- 
tejet. miután már naponta 30 ezer doboz ultrapasztorözött tej ké­
szül - s a fővárosban körülbelül 10-12 ezer liter fogy belőle - 
száqszerte árusítják a kereskedelmi hálózatban, a tartós - 
tej termelés lehetővé teszi, hogy legalább a megye székhelye­
ken, a városokban és a kiemelt üdülőterületeken a vendéglátásban 
is bevezessék árusítását.
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a belkereskedelmi minisztérium felhívta a vendéglátó válla- _ 

latokat. hogy ahol eddig nem foglalkoztak poharanként! tej értékesí­
tésével - az érvényes utasítás értelmében - tartóstej bontásá­
val kezdjék meg folyamatos árusítását, a minisztérium kívánatos­
nak tartja azt is,hogy a tej és a péksütemény vasárnapi árusításá­
ra kijelölt vendéglátó üzletek a választék bővítésé érdekében szin­
tén tartsanak tartós tejet, de kizárólag a normál csomagolású, ta­
sakos pasztőrözött tejjel együtt, amelyet ugyanis nem helyettesít­
het a drágább termék, /mti/
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:m 1. folyt ,/rjbb. 3. / ifjúsági

szeptember végén 360-an tölthetnek tiz napot kijevben és 
ogyesszában, az iparban, a mezőgazdaságban dolgozók, vala­
mint diákok baranya megyei csoportja pedig október 0-19 
között moszkva és len ingrád nevezetességeivel, történelmi em­
lékhelyeivel és mai életével ismerkedik, a komszomol megalakulá­
sának 60. évfordulóján, október 29-en újabb barátságvonat in­
dul kijevbe, utasai eljutnak leningrádba is és részt vehetnek a 
nagy októberi szocialista forradalom 61 . évfordulójának moszk­
vai ünnepségein, ugyancsak kijev-leningrád-moszkva megismeré­
se lesz a célja a Szabolcs, a bács-klskun megyei és a buda­
pesti fiatalok egy csoportjának, amely november 14-25 között 
Látogat el a szovjetunióba, moszkvai és leningrádot keresi 
fel december 5-13 között a magyar fiatalok idei utolsó barát­
ságvonata.
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fővárosunkba, s hazánk más részeire csaknem 4700 szovjet 
komszomolista, munkában és tanulásban élenjáró leány és fiú 
ez év végéig: a kisz utazási irodája 13 szovjet ifjúsági barát­
ság vonatot fogad. utasaiRjnemcsak az ország nevezetességeivel, 
szépségeivel ismerkednek"meg, hanem gyárakban, termelőszövet­
kezetekben baráti találkozókon cserélnek véleményt magyar tár­
saikkal életükről* munkájukról, örömeikről és gondjaikról.
/mti/
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bb. 4, takarító kisgépek a belvárosban 

i/bp/rj be 197%. augusztus 20,

öttagú brigád két géppel három óra alatt végez egy három- 
emeletes, két Lépcsőházas Lakóház takarításával a belváros­
ban. takarító kisgépekkel ez év júliusától 9 épület tisz­
taságáról gondoskodik az v. kerületi ikv. már e rövid idő 
tapasztalatai is bizonyították ennek az uj házkezelői szolgál­
tatásnak a jelentőségét, amíg ugyanis mintegy 20 tagú br 'gáti­
nak egy teljes munkanapjába telik, hogy egyetlen nagyobb ház 
folyosóit és lépcsőit Lemonssa, addig az öttagú 
brigád egy körkefés súroló és egy vizszivó géppel 2-3 hason­
ló épületben végezheti el ugyanazt a munkát egy műszak alatt. 
ezért a jövő év elején újabb 14, az elkövetkező öt évben pedig 
1 oo--] 50 Lakóházban ,, veszik át,, a házfelügyelőktől, illetve az 
ikv kézi takarító részlegétől a tisztaság gondját a gépek.
/mti/ -o-
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2. felüljárók az uj metrószakasz vonalán 

i/ke/rj bdc
a metró uj vonalának építéséhez kapcsolódó három közúti 

felüljáró közül már a befejező szakaszához érkezett a sibrik miklós 
útinak és a könyves kálmán körút - üllői ut kereszteződésében lévő­
nek az építése.

a kispest és kőbánya találkozás an al létesülő, várhatóan igen 
nagy forgalmat Lebonyolító közúti hid munkálatainál csupán az utol­
só két hídmező beemelése van hátra, szeptembeó/októberre terve- 
zik 6 munka eLvégzését 5 s eLore Latható Lag az év vége eLőtt át — 
adják rendeltetésének a felüljárót, a 312 méter hosszú, 2x2 forgal­
mi sávos hid a xix. kerületi vöröshadsereg útja - kossuth tér és 
a x. kerületi gyömrői ut között könnyíti meg a forgalom lebonyo­
lítását, s elősegíti a kőbánya-újhegyi lakótelepiek kapcsolatai a 
metróállomással.

ez év végére tervezik a könyves kálmán körut-üllői ut talál­
kozásánál épülő felüljáró forgalomba állítását, tiz hídmezőt 
már beépítettek, az utolsó kettőt az őszi hónapokban helyezik 
be. a 330 méter hosszú közúti hídhoz kétszer 150 méteres fel­
járó csatlakozik majd, s 2x2 nyomsávos lesz.

az uj metrószakasz megnyitásával egyidőben tervezik a feri­
hegyi gyorsforgalmi ut és üllői ut találkozásánál épülő hatar úti 
közúti felüljáró átadását, a Létesítmény a gyorsforgalmi útról 
közvetlenül az üllői útra vezeti majd a forgalmat, a csaknem 
300 méter hosszúra, s kétszer egy sávosra tervezett felüljáró 
hídfőit és pilléreit most építik, /mti/
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1978. augusztus 28.

i

m
Ml

J bb. 3. ifjúsági barátságvonatok a szovjetunióba - komszomolisták 
hazánkban

i/gy/pá/rj be

háromezer magyar fiatal kereste fel az év első feleben a 
szovjetunió Legszebb tájait, városait nyolc ifjúsági barátságvonat­
tal. az expressz ifjúsági és diákjutazási iroda évről évre több kü­
lön vonatot indít munkás-, értelmiségi és diákfiatalokkal: 1978-ban 
például a tavalyinál kettővel többet, s december végéig további 
öt ifjúsági barátságvonat kel útra mintegy 1800 fiatallal.

/folyt.köv./

1978. augusztus 28.
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bb.5. ötezer éves idol szegvárott bb.6. több mint 20 ezer lakást adtak át
1978. augusztus 128.

a csongrád megyei szegvár, úgynevezett tüzkövesi határrésze' 
évtizedek óta gazdag kőkori lelőhelye a régészeknek.az idei nyá­
ron egy beépítésre kerülő száz négyzetméteres területet vizsgál­
tak itt át,hegedűs katalinnak a szentesi muzeum vezetőjének irá­
nyításával.az ásatásnál egy ujkőkori Lakótelep részét tárták fel 
és egy teherautó rakomány- mintegy ötezer éves- leletanyag birto­
kába jutottak.a többrétegű őstelepen megtaláltak egy tizenöt cen­
timéteres, kissé sérült ,,okkerrel festett férfit ábrázoló idolt, 
ami első ilyen emlék ezen a területen.az ülő helyzetben ábrázolt 
alak csuklójára és karjára karkötőket, karcolt díszítéseket min­
tázott őskori

dén/p/ hgy 1978. augusztus 28.

a népgazdasági tervnek megfelelően 5,5 százalékkal bővült 
a kivitelező építőipar termelése- állapítja meg az év első hét 
hónapjában végzett munkát összegező évm-gyorsjelentés, a múlt év 
azonos időszakához viszonyítva a munka termelékenysége is hason­
lóan, 5 százalékkal emelkedett, tehát a növekedést csaknem tel­
jesen a termelékenység javításával alapozták meg.a legnagyobb 
kivitelező szervezetek,az évm vállalatok az átlagosnál dinamiku­
sabb fejlődést értek el.a korábbinál lendületesebben nőtt a ter­
melőszövetkezetek építőipari közös vállalkozásainak termelése is, 
de a tanácsi vállalatok és az építőipari szövetkezetek eredménye 
mindössze 1,7 illetve 2,7 százalékkal haladta-; meg a múlt év azo­
nos időszakában végzett munka értékét.

augusztusig a kivitelezők 20.345 uj lakást adtak át az 
országban, 427 uj otthonnal többet mint múlt év első hét hó­
napjában.ez a többlet azonban nagyobb is Lehetett volna,ha 
nemcsak az évm vállalatok,hanem más kivitelező szervezetek^is 
jobb eredményt érnek el az egy évvel ezelőttinél, az évin válla­
latok dolgozóinak idei Lakásátadásai 1170 uj otthonnal haladták 
me a a múlt év első hét hónapjában elért eredményt,s a tanácsi,^ 
de elsősorban a szövetkezeti építők miatt csökkent ennek az előny­
nek tetemes része.az év utolsó 5 hónapjában a kivitelező szerveze­
teknek még több mint 28 ezer uj otthon építését kell befejezni, 
a munka nagyobb része tehát még hátra van,s ezért különösen fon­
tos,hogy körültekintőbben szervezzék meg a mind jobban sűrű­
södő tennivalókat,s így a torlódásoknak ne a minőség Lássa kárát, 
ebben az időszakban már a jövőre is gondolni kell,s a beruházók­
kal összefogva jobban előkészíteni a következő évi munkahe­
lyeket,a téli építkezéseket,hogy a jövő évben kevesebb izgalom- 

egyenletesebb ütemben adhassák át az uj lakásokat./mti/

i sb/z/p pp;■
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pattintott kőpengék, halászáéra használt szarvasagancs- 

készült szigonyok,ételfőző, halsütő, gabonatároló cserépé­ből §
dények maradványainak tömege került elő.

az egykori lakótelep szomszédságában mintegy két méteres 
mélységben feltártak nyolc ujkőkori sirt is. külön érdekesség, 
hogy ezek közül háromban kőszerszámokkal, keményfáből hasított 
ládákban találták meg a zsugorított,festett tetemek maradványait, 
az egyik sírból különleges ekszer,szarvasfogból és csiszolt már­
ványgyöngyök csoportjaiból összeállított nyaklánc is előkerült.

S
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fa leletmentő ásatásnál mintegy húsz köbméternyi földet 
szitákon keresztül, vízzel átiszapoltak. igy sok olyan mikroele­
met, faszénmaradványokat, rágcsálók,csigák darabjait és még növé­
nyi magvakat is találtak,amelyeket hagyományos ásatási módszerek­
kel aligha tudtak volna meglelni, ezek a mikróelemek a kormeghatá­
rozáshoz és az akkori éghajlati viszonyok elemzéséhez is sok se­
gítséget nyújthatnak a kutatóknak.

I.r '
fo­ rrta l és

-. -
az ásatásoknál talált tárgyak tisztítása,és restaurálá­

sa hosszú hónapokra munkát ad a szentesi muzeum dolgozóinak, 
/mti/
7.30/p
9
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bb.9.a fővárosi vízmüvek 

mm/a/kztjb.7. küldöttség utazott 

gg/a/kz
a magyar szolidaritási bizottság és az országos béketanács 
képviseletében a nem kormányközi nemzetközi szervezetek genfi 
apartheid-ellenes világkonferenciájára.

a delegáció tagjai: dr. László andor, a hnf ot alel- 
nöke és szilágyi béla, az országos béketanács alelnöke./mti/

1978. augusztus 28.

értesíti a Lakosságot, hogy a villamoshálózat-szerelési munákó­
látok miatt augusztus 30-án 8 órától 15 óráig nyomáscsökke­
nés és vízhiány várható a xi. kerületben, az őrmezői lakó­
telepen, továbbá kelen völgy, kamaraerdő és budaőrs 
magasabban fekvő részein./mti/

1978. augusztus 28.

bb.10. elutazott a venezuelai parlament első alelnöke 

gk/a/kz 1978. augusztus 28-

az országgyűlés meghívására augusztus 21. és 27. között 
magyarorszagon tarffkodott dr.carlos ehanache mata, a vene­
zuelai köztársaság képviselőházának első alelnöke.bb 8. halálos balesetek

1978. augusztus 28./mti/

a hét végén 136 személyi sérüléssel járó közlekedési 
baleset történt az országban, közülük 9 halálos kimenetelű volt 
61 súlyos 66 pedig könnyű sérüléssel végződött.

XXX

az alelnököt magyarországi tartózkodása során fogad­
ta apró antal, az országgyűlés elnöke és megbeszélést foly­
tatott péter járossal, az országgyűlés alelnökével. az alelnök 
vasarnap elutazott budapestről,/mti/

mm/pg kzz

bb.11. 600 egyetemista szedi az őszibarackot 

káp/a/ká
kovácsdunakeszi belterületén egy gyorsvonat elütötte 

iózsef 17 éves dunakeszi Lakost, a helyszínen , meghalt. , 
gálát eddigi adatai szerint kovács józséf szabalytalanul es 
figyelmetlenül közlekedett a sínek között.

a vizs- 1978. augusztus 28.

a siófoki állami gazdaság gyümölcsösében a szép termés 
betakarításához sok munkáskézre van szükség., az önkéntes if­
júsági építőtáborok már bezárultak, ezért utótáborozásra több 
oktatási intézménnyel kötött megállapodást a gazdaság, a 
hétfőn a budapesti tudományegyetem hatszáz elsőéves hall­
gatója érkezett a gazdaság balatonujhelyi és alsótekeresi 
táborába, a fiatalok egy héten át segítenek az őszibarack sze­
désében, válogatásában. szeptember 4-én a kaposvári mezőgazda- 
sági főiskola 300 hallgatója és a budapesti thán károly vegy­
ipari szakközépiskola 270 diákja váltja fel az első csoportot, 
/mti/

éves gépkocsivezetőjászberény külterületén ferenc andrás 51, ..
budapesti Lakos vegyes használatú gépkocsijával elütötte 
ézsiás józsef 49 éves nagykátai tehenészt ., aki a helyszínen meg­
halt. ferenc andrásta rendőrség őrizetbe vette és megkezdte a bal­
eset vizsgálatát.

baranya megyében, kisdobsza külterületén simunic stjepan 
29 éves jugoszláv állampolgár viroviticai lakos személygep-

a kerékpárját toló tiszberger jános 41 
segédmunkást, aki sérüléseibe a helyszínen

körülményeinek tisztázására és a felelos- 
a rendőrség vizsgálatot indított./mti/

kocsijával elütötte 
éves istvándi 
belehalt, a baleset 
ség megállapítására 10.45/a - TI -
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/TV ibb. 1 2. Lezuhant egy sárká^nyrepülő 

mm/a/kz

;:V/
1978. augusztus 28.

a ii. kerületben, a hármas határ-hegy újlaki csúcsá­
ról sárkányrepülővel felszállt, majd néhány perces repülés 
után lezuhant és a helyszínen meghalt czudor attíla 32 éves 
villamosmérnök, budapest.i lakos, a baleset körülményeinek 
vizsgálata folyamatban van./mti/

folyt./-abb.14. / idő járás jelentés

középpontjában a balti-tenger térségében hatalmas 
kiterjedésű mérsékelt égövi ciklon örvényliké, ez a légkö­
ri képződmény határozza meg döntően észak-, közép- és kelet 
-európa időjárását, a ciklon nyugati oldalán nagy sebes­
séggel hideg levegő áramlik a német-lengyel síkságon át az 
alpok és a kárpátok vidékére, a hideg Levegő első hulláma ma 
éjszaka érte el északnyugat felől a kárpát-medencét, hatásá­
ra többfelé megerősödött az északnyugati, északi szél és el­
szórtan záporok keletkeztek, mivel a következő 36 órában is 
a hideg levegő alakítja döntően időjárásunkat, Így folytató­
dik az évf2\sJ<fTioz képest hűvös idő.

hazánkban vasárnap vált dó an felhős volt az ég. 
általában 6-13 órán át sütött a nap. esőt a késő esti pő­
rékig sehonnan sem jelentettek, a legmagasabb nappali hőmér­
séklet 18-23 fok között váltakozott, az éjszaka második felé­
ben időjárási hidegfont érte el az északnyugati országrészt, 
hatására főleg a dunántulon elszórtan eső, záporeső esett, a 

reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége sehol sem 
haladta meg a 4 mm-t. hétfőn hajnalra általában 7-13 fokig 
hült Le a levegő, délelőtt az ország déli felében jobbára erő­
sen felhős volt az ég, máshol kevesebb volt a felhő, délen 
néhány helyen még kisebb zápor is előfordult, a hőmérséklet 
11 órakor az erősen felhős helyeken csak 13-16, máshol 16-19 
fok között váltakozott.

bb.13. koszorúzás! ünnepség 

t/cs/gk/pr/a/kz 1978. augusztus 28.

kiss árpád, a magyar munkásmozgalom kiemelkedő 
személyisége, az országos tervhivatal,valamint az orszá­
gos műszaki fejlesztési bizottság egykori elnöke születésé­
nek 60.évfordulója alkalmából koszorúzás! ünnepséget rendez­
tek hétfőn a mező Imre úti temető munkásmozgalmi panteonjá­
ban. a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságá^ne- 
vében horváth László és pál Lénárd, a központi bizottság tag­
jai, a minisztertanács részéről keserű jánosné könnyűipari 
miniszter és soltész István kohó-és gépipari miniszter ko- 
szoruzott. elhelyezték a megemlékezés virágait a család­
tagok, a volt munkatársak, az országos tervhivatal es az ^ 
országos műszaki fejlesztési bizottság képviselői, a bará­
tok és a harcostársak is./mti/

I
,

ma

p* ■

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi közép­
értéke 17.3 fok volt, 2,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves 
átlag, ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet ^17 fok, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 765 mm, alig változik.

a baLaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál

bb.14. idő járás jelentés 

a/kz 1978. augusztus 28.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 28-án, 

a szél mérséklődik, hideg éjszaka várható
18 fok volt.

/folyt.köv./ 
12.49/a

12 órakor:

-/folyt, köv./ 
12.40/a
■ÍZ " v6-
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közv"" 
társ 
vet ki 
vák a 
év el

bb. 2C

gyébként az idén mintegy 100 millió forintos 
/oLit Le csehszlovák,ndk-beli és lengyel 
jövő hónapban Pozsonyban Lesz magyar szö- 
elyet ugyancsak szeptemberben győri szlo- 
i ndk áruházi hetet már megrendezték az 
ónt!/

tőmüvész kiállítása

t/km/f 1978. augusztus 28.

alkotó julius nemeik festményeiből 
nemzeti felkelés 34. évfordulója al- 
'ák kulturális és tájékoztató központ 

termében.
eW

ács 
nyílt k 
kaImábó 
népközt;

jtótájékoztatón elmondták, a kimagas­
ig y ő z ő művészi erővel, mesteri mó- 
világnáboru okozta szenvedéseket, nyo- 
szlovák nemzeti felkelés történelem 
neinek nagy részét hazája legszebb 
tájképek mögött sohsem marad rejt- 
odása népéért, erről szemléletesen 
tó képe:
i vibráló ecset vonások dominálnak és 

■ derűs színekben tündöklő, békét, 
dukla alatt cimü festménye, julius 
volt a szlovák képzőművészet fejlő- 

alkotócsoportnak is - ez

mint 
Ló tehet 
dón tíjkrí 
morusá-got 
formáló n 
tájainak 
ve a haza 
vall két 6 
című, mely 
az ugyanén 
nyugalmat, 
nemeiknek = 
désére nagy 
az első öná 
állt tárlati 
/mti/

a háború sötét árnyai9 9 9 9

'909
gyár-országon„ a 40 festményből össze­
tekinthetik meg az érdeklődők.

9 1

15.13 rj $— 1 3—

! r o

bb.19. 
cser/kz/p ie

lengyel áruházi hét gyűrött

1978. augusztus 28.

Lengyel áruházi hét kezdődött hétfőn a győri kis-duna szö­
vetkezeti áruházban.a kishatármenti áruforgalom keretében a ka- 
towicei társszövetkezet hozta el a rába partjára divatos lakástex­
tiljeit, kozma ti kai,- ruházati- és egyéb cikkeit, a magyar part­
ner - a győri fogyasztási, és értékesítési szövetkezet - viszon­
zásként novemberben tart bemutatót a Lengyelországi Iparvárosban, 
elsősorban élelmiszereket kínál majd a vevőinek, a győri bemutatón 
megállapodtak abban is a hét szövetkezet vezetői, hogy jövőre is­
mét kölcsönösen rendeznek áruházi hetet gőRőrött, illetve katowi- 
cében . ezenkívül rendszeresen szerveznek tapasztalatcseréket és 
csere üdültetést is Lebonyolítanak.a lengyel szövetkezet dolgozói 
a balat ónnál és hévizén,győri társaik pedig Zakopanéban és a 
balti tenger partján üdülhetnek.
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2.folyt./-abb.14./ időjárásjelentés

várható időjárás kedd estig

délen is fokozatosan csökkenő felhőzet, majd álta­
lában kevés felhő, legfeljebb néhány helyen még átfutó zápor­
ral . tovább mérséklődő északnyugati, északi szél. holnap időn­
ként élénk délnyugati, nyugati szél várható, varható legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet: 4-9, legmagasabb nappali hőmérsék­
let Kedden: 19-23 fok között

a duna vízállása budapestnél: 210 cm, vizhőfok:
18.0 fok.

távolabbi kilátások pénteken reggelig:

változóan felhős idő elszórtan záporeső, eső. legalacsonyabb
bainali hőmérséklet eleinte 5-10,, később 10 fok körül. .

legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 20 fok korul,
később 20-25 fok között.

jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az or­
szág területének 30 százalékán várható.
/mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. augusz-bb.15. 
tus 28-án 13.00 óráig

1978. augusztus 28.szk/a/kz

1 . tartós tej
2. felüljárók
3. barátságvonatok
4. takaritó-gépek
5. 5000 éves

6. több mint 20 000 Lakás
7. küldöttség genfbe
8. halálos balesetek
9. vízmüvek

10. elutazott a venezuelai küldöttség
11. őszibarack-szedés
12. sárkányra pülő
13. kiss árpád - koszorúzás
14. időjárásjelentés /l,jav./
15. hirjegyzék 
/mti/

1012.50/a

yl^UT

-

#:

■

a#

1 
^

|



tőtájékoztatón elmondták, a kimagas- 
győző művészi erővel, mesteri mo­
zi Lágháboru okozta szenvedéseket, nyo- 
'.zlovák nemzeti felkelés történelem 
eínek nagy részét hazája legszebb 
tájképek mögött sohsem marad re jt- 
)dása népéért, erről szemléletesen 

képe: ,,a háború sötét árnyai,, 
g*Vibráló ecset vonások dominálnak és
■ derűs színekben tündöklő, békét,
■ dukla alatt című festménye, julius
I volt a szlovák képzőművészet fej lő- 
1/909,, alkotócsoportnak is - ez 
J iyarországon. a 40 festményből össze- 
' ekinthetik meg az érdeklődők.

2.folyt./-abb.14./ időjárásjelentés

várható időjárás kedd estig

délen is fokozatosan csökkenő felhőzet, majd álta­
lában kevés felhő, legfeljebb néhány helyen még átfutó zápor­
ral. tovább mérséklődő északnyugati, északi szél. holnap idon-

t élénk élnyugati, nyugati szél árható várh tó leg lacso
nyaláb éjsz kai hőmérséklet: 4-9, le magasa b nap ali ho érsek
Let Kedden: 19-23 fok között

a duna vízállása budapestnél: 210 cm, vizhőfok:

kén

1R.0 fok.

távolabbi kilátások pénteken reggelig:

változóan felhős idő elszórtan záporeső, eső. legalacsonyabb
hajnali hőmérséklet eleinte 5-10, később 10 fok körül.

legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 20 fok korul,
később 20-25 fok között.

jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az or­
szág területének 30 százalékán várható.
/mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978. augusz-bb.15. 
tus 28-án 13.00 óráig

1978. augusztus 28.szk/a/kz

1. tartós tej
2. felüljárók
3. barátságvonatok
4. takaritó-gépek
5. 5000 éves

6. több mint 20 000 Lakás
7. küldöttség genfbe
8. halálos balesetek
9. vízmüvek

10. elutazott a venezuelai küldöttség
11. őszibarack-szedés
12. sárkányrepülő
13. kiss árpád - koszorúzás
14. időjárásjelentés /l,jav./
15. hirjegyzék
/mti/

12.50/a

yf^UT
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bb. 21

mint 
Ló tehet; 
dón tükre 
moruságot 
formáló m 
tálainak l _____ 
ve a haza mjjL 
vall két e '■) 
című, melyijm 
az ugyanerre 
nyugalmat j/M 
nemeiknek/ ■ 
désére na/■ 
az első ö/M 1 
állt tárj/^^M 
/mti/ '

gyébként az idén mintegy 100 millió forintos 
yolit le csehszlovák,ndk-beli és lengyel 

jövő hónapban Pozsonyban Lesz magyar szö- 
'elyet ugyancsak szeptemberben győri szlo- 
z ndk áruházi hetet már megrendezték az 
\'m ti/

tőmüvész kiállítása

%3'

15o13 rí -13-

t/km/f 1978. augusztus 28.

alkotó julius nemeik festményeiből 
lemzeti felkelés 34. évfordulója aL- 
ák kulturális és tájékoztató központ 
termében.

eW
ács 

nyílt k 
kaImábó 
népkezta

bb.19. Lengyel áruházi hét győrött 
cser/kz/p le 1978. augusztus 28.

Lengyel áruházi hét kezdődött hétfőn a győri kis-duna szö­
vetkezeti áruházban.a kishatármenti áruforgalom keretében a ka- 
towicei társszövetkezet hozta el a rába partjára divatos lakástex­
tiljeit, kozmát!kai,- ruházati- és egyéb cikkeit, a magyar part- 

- a győri fogyasztási, és értékesítési szövetkezet - viszon­
zásként novemberben tart bemutatót a Lengyelországi iparvárosban. 
elsősorban élelmiszereket kínál majd a vevőinek, a győri bemutatón 
megállapodtak abban is a hét szövetkezet vezetői, hogy jövőre is- 
mét kölcsönösen rendeznek áruházi hetet gőaőrött

' ° ezenkívül rendszeresen szerveznek tapasztalatcseréket és
szövetkezet dolgozói 

és a

ner

illetve katowi-
ceben
csereüdültetést is Lebonyolítanak.a Lengyel 
a balatonnál és hévizén,győri társaik pedig Zakopanéban 
balti tenger partján üdülhetnek.
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2.folyt./-abb.1 4./ időjárásjelentés

várható időjárás kedd estig

délen is fokozatosan csökkenő felhőzet, majd álta­
lában kevés felhő, legfeljebb néhány helyen még átfutó zápor­
ral. tovább mérséklődő északnyugati, északi szél. holnap időn­
ként élénk délnyugati, nyugati szét várható, várható legalacso- 

éjszakai hőmérséklet: 4-9, Legmagasabb nappali homérsek- 
19-23 fok között

a duna vízállása budapestnél: 210 cm, vizhőfok:

nya ^ -Let kedden:

18.0 fok.
távolabbi kilátások pénteken reggelig:

változóan felhős idő elszórtan záporeső, eső. legalacsonyabb 
ba nali hőmérséklet eleinte 5-10, később 10 fok körül.

Legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 20 fok korul,
később 20-25 fok között.

jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az or­
szág területének 30 százalékán várható.
/mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1970. augusz-bb.15. 
tus 20-án 13.00 óráig

1970. augusztus 20.szk/a/kz

1. tartós tej
2. felüljárók
3. barátságvonatok
4. takaritó-gépek
5. 5000 éves

6. több mint 20 000 lakás
7. küldöttség genfbe
8. halálos balesetek
9. vízmüvek

10. elutazott a venezuelai küldöttség
11. őszibarack-szedés
12. sárkányrepülő
13. kiss árpád - koszorúzás
14. időjárásjelentés /l.jav./
15. hirjegyzék 
/mti/

12.50/a

:
mini I"I|I|||| w - iiiufii i ram i r i11

bb„19o 

cser/kz/p le
Lengyel áruházi hét győrött

1978. augusztus 28.

lengyel áruházi hét kezdődött hétfőn a győri kis-duna szö­
vetkezeti ^áruházban.a kishatármenti áruforgalom keretében a ka- 
towicei társszövetkezet hozta el a rába partjára divatos lakástex­
tiljeit, kozmatikai,- ruházati- és egyéb cikkeit, a magyar part­
ner - a győri fogyasztási, és értékesítési szövetkezet - viszon­
zásként novemberben tart bemutatót a Lengyelországi iparvárosban, 
elsősorban élelmiszereket kínál majd a vevőinek, a győri bemutatón 
megállapodtak abban is a hét szövetkezet vezetői, hogy jövőre is- 
mét kölcsönösen rendeznek áruházi hetet gőGőrött, illetve katowl- 
cében . ezenkívül rendszeresen szerveznek tapasztalatcseréket és 
csere üdültetést is lebonyolítanak.a Lengyel szövetkezet dolgozói 
a balatonnál és hé vizen,győri társaik pedig Zakopanéban és a 
balti tenger partján üdülhetnek.

■ ■

N.

'
a győri áfész egyébként az idén mintegy 100 millió forintos 

közvetlen árucserét bonyolít Le csehszlovák,ndk-beli és Lengyel 
társszövetkezetekkeI. a jövő hónapban Pozsonyban Lesz magyar szö­
vetkezeti áruházi hét,amelyet ugyancsak szeptemberben győri szlo­
vák áruházi hét követ, az ndk áruházi hetet már megrendezték az 
év első felében győrött./mti/

■

bb. 20. julius nemeik festőművész kiállítása 

t/km/fe/rj ro le 1978. augusztus 28.

a csaknem négy évtizede alkotó julius nemeik festményeiből 
nyílt kiállítás a szlovák nemzeti felkelés 34. évfordulója al­
kalmából hétfőn a csehszlovák kulturális és tájékoztató központ 
népköztársaság úti kiállító termében.

a■

■

mint a tárlat előtti sajtótájékoztatón elmondták, a kima as- 
Ló tehetségű festőművész meggyőző művészi erővel, mesteri rnó 
dón tükrözte alkotásaival a világháború okozta szenvedéseket, nyo­
morúságot, emlékezett meg a szlovák nemzeti felkelés történelem 
formáló napjairól is. bár képeinek nagy részét hazája legszebb 
tájainak Látványa ihlette, a tájképek mögött sohsem marad rejt­
ve a haza iránti érzelme, aggódása népéért, erről szemléletesen 
vall két egymás mellett látható képe: ,,a háború sötét árnyai,, 
cimü, melyen a sötét színek, a vibráló ecset vonások dominálnak és 
az ugyanerről a tájról készült derűs színekben tündöklő, békét, 
nyugalmat, boldogságot sugárzó dukla alatt cimü festménye, julius 
nemeiknek - aki különben tagja volt a szlovák képzőművészet fejlő­
désére nagyhatású
az első önálló bemutatkozása magyarországon. a 40 festményből össze 
állt tárlatot szeptember 15-ig tekinthetik meg az érdeklődők.
/mti/

generáció 1909 alkotócsoportnak is - ez9 9 9 9
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bb. 21. 2a|/ar;kubai°kbnyvkiao6i^együttmúkodesl^egyezmenyt^lrtak

terhetyettes nyilatkoza «-3

bb. 22. / gyümölcsexport... 1. Folyt./rj
a borsod megyei állami gazdaságok a termőtáj adottságait fi­

gyelembe véve alakították ki több mint 3000 hektáron nagyüze­
mi gyümölcsöseiket, a bodrogközi, valamint a he jőmenti része 
ken nagyobbrészt almáskerteket, tokaj-hegyalján szilvásokat tele­
pítettek. az idén mintegy 3000 vagon borsodi gyümölcsöt, almát, kör­
tét és muskotályos szilvát exportálnak, /mtl/

,

|

1978. augusztus 28.t/mír/gk/rj pr te
együttműködési

a dokú-

meeí
információk kölcsönös cseréjét.

bb. 23. magyar-szovjet épltóanyagiparl együttműködés

1978, augusztus 28.

szabó János építésügyi és városfejlesztési államtitkár haza­
érkezett Moszkvából, ahol részt vett a magyar—szovjet épitanyag- 
ipari állandó munkacsoport x. ülésén, az egyhetes tárgyalásokon 
megállapították: eredményesen fejlődnek a két ország vállalatainak 
közvetlen gazdasági és műszaki kapcsolatai, ezek révén közösen 
fejlesztették a különböző épitőanyagipari termelési eljárásokat, 
technológiai berendezéseket, s növelték a hatékonyságot, a terme­
lékenységet. a tárgyalásokon 1g témacsoportban jelölték meg a 
műszaki-tudományos együttműködés fejlesztésének legfontosabb irá­
nyait. a magyar fél javaslatokat terjesztett elő az építőanyag- 
ipari árucsereforgalom bővítésére, a hőszigetelő anyagok termelé­
sében gyártási szakosításra, valamint a téglaiparban és a finomke 
rámia iparban a vállalati kooperációk fejlesztésére, /mti/

i/sb/tr/rj pp le

*!■*zös
és

László kulturális minlsz-
a kubai köztársaságaz aláírásnál jelen volt marczali 

terhelyettes és jósé anionic tabarea - 
budapesti nagykövete.
/folyt.köv./

real,

r

gyümölcsexport borsodbólbb. "iL. 
kör/rj st le 1978. augusztus 28. bb. 25. elhunyt pékár István újságíró 

szé/rj kz le

életének 55. évében váratlanul elhunyt pékár István, a veszpré­
mi napló tördelő szerkesztője, temetése augusztus 31-én 14 óra­
kor Lesz Veszprémben, a vámosi úti temetőben.

martak
első szállítmány a tuzsén 

továbbítják.

1978. augusztus 28.
a korán érő ál 

mölcsexpcrt borsodból. hétfőn a

/folyt.köv./ 

15.25 rj
Veszprém megyei lapkiadó vállalat 

és a napló szerkesztősége— 1 4 —,x •

/mti/

15.35 rj10 ”15 —z/r
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bb. 26. / a jóléti és kulturális... 1. folyt./rj

a jóléti és kulturális alap felhasználása a vállalatok több­
ségénél összhangban van a szociális tervekkel, arányai mégsem mindig 
kiélégitőek. egyre nagyobb hányadot vesznek igénybe a%jz üzemi 
étkeztetéshez, erre a célra fordítják az alapnak több mint a fe­
lét, ugyanakkor viszonylag kevés jut például kulturális célokra, 
a vállalatok gyakran használnak fel kiegészítésként számottevő ösz- 
szegeket a részesedési alapból, ami szabályos ugyan, de csökkenti az 
anyagi ösztönzésre szánt összegeket, az arányeltolódások ellenére 
a szakszervezetek szükségesnek tartják az üzemi étkeztetés szín­
vonalának és az étkeztetésbe bevont dolgozók körének bővítését, 
mert erre igen nagy az igény. 1976-ban a dolgozóknak 39, tavaly 40 
százaléka vett részt az üzemi étkeztetésben.

a jóléti alap minden hetedik forintját vállalati üdültetésre 
költik, sok fontos feladat azonban ezen a területen sincs még 
megoldva, nem kielégítő mértékben vesznek részt az üdültetésben 
a fizikai dolgozók, viszonylag szűk körű a családosok és még inkább 
a nagycsaládosok üdültetése, az üdülői helyeknek több mint kéthar­
mada vállalatok és intézmények kezében van, az üdülők 60 szá­
zalékában azonban nem tudnak helyi étkeztetést biztosítani, a 
megoldást csak a vállalati erőforrások koncentrálása jelentheti, to­
vábbá az a módszer, hogy minél több vállalat vegyen részt a szót 
üdülőhálózatának fejlesztésében.

ami a gyermekintézményeket illeti: a széles körben kibontakozott 
társadalmi akciók nyomán az óvodák befogadó képessége nőtt. erre 
nagy szükség is van, mert a mostani tervidőszakban jelentkeznek óvo­
dai felvételre a legnépesebb korosztályok, kevésbé örvendetes azon­
ban, hogy az üzemi bölcsödéi helyek száma csökkent, különösen a sok 
nőt foglalkoztató vállalatok vannak nehéz helyzetben, mert aránytala­
nul nagy erőket kénytelenek a gyermekintézmények fenntartására for­
dítani. indokolt lenne tehát megvizsgálni, hogy milyen módon lehet­
ne e terheket csökkenteni, illetve jobban megosztani.

a szót elnöksége szóvá tette, hogy a kulturális célokra beterve­
zett összegeket nem mindig használják fel a célnak megfelelően, 
előfordul, hogy ezekből az összegekből fedeznek reprezentációkat, 
külföldi tanulmány utakat, társasutazásokat, a vállalati kulturális 
tevékenység kritikáját jelenti, hogy a dolgozók jelentős része 
nem is igényli az értékesebb kulturális szolgáltatásokat, a mű­
velődéspolitikai célok szükségessé teszik, hogy a vállalatok ezen 
a területen is javítsanak munkájukon és pénzügyi eszközeiket is ha­
tékonyabban használják fel a dolgozók művelődése érdekében.

/folyt.köv./

15.55 rj -17 -
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1978. augusztus 28.kör/kz/rj ie

a korábbi évek gyakorlatához híven az uj évadban is a kortárs 
magyar drámaírók müvei, továbbá a megkezdett csehov-cíklus foly­
tatása adja a miskolci nemzeti színház műsorának gerincét - jelen­
tették be a színház hétfőn Miskolcon tartott évadnyitó társulati 
ü Le sen.
kenést jelent az előző évihez képest, indoklásaként elmondták, hogy 
a műhelymunkára akarnak több időt adni, azzal a céllal, hogy kidol­
gozottadban kerüljenek á színmüvek a közönség elé.

a műsoron 12 bemutató szerepel, s ez viszonylagos csök-

a bemutatók közül három ősbemutató Lesz. a színház úgy tervezi, 
hogy 4 darabot budapesten, kettőt pedig kassán is bemutat, elhatároz­
ták azt is, hogy a közöönség kapcsolatok szélesítése érdekében Mis­
kolcon is és egerben is ,,színházbarátok körét,, alakítanak.

az uj évadban hat színész, egy rendező és egy jelmeztervező 
szerződött a miskolci nemzeti színházhoz, vendégként szerepel 
majd többek között bessenyei ferenc kossuth-dijas, és csendes 
László, a kassai színház tagja.

az első bemutatót Miskolcon szeptember 29-én tartják, /mti/

bb. 26. a jóléti és kulturális alap felhasználásának tapasztalatai a 
szót elnökségének napirendjén

i/sl/zrné/rj pp ie

a vállalati jóléti és kulturális alap Lehetővé teszi, hogy 
a dolgozók változatlanul viszonylag olcsón jussanak az üzemi szol­
gáltatásokhoz. az üzemi étkeztetés költségeinek átlag 46, a gyer­
mekintézményeként 22, a vállalati üdültetésnek nem egészen 30 szá­
zalékát fizetik, a kulturális kiadásokhoz pedig alig másfél szá-^ 
Zalákkal járulnak hozzá a dolgozók - állapította meg hétfői ütésén 
a szót elnöksége.

/folyt.köv./

15.45 rj 
.( eP

1978. augusztus 23.
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b.b. 26. /a jóléti és kulturális 2, folyt./rj

az eredményeket és a megoldatlan feladatokat mérlegelve a szfe 
szervezetek azon az állásponton vannak, hogy a vi. ötéves terv sza­
bályozóinak kidolgozásakor a jóléti alap képzésének feltételeit fe­
lül kell vizsgálni, azt is helyesnek tartanák, ha a társadalmi mun­
ka ellenértékének egyrészét is fel lehetne használni a jóléti és 
kulturális alap növeléssé re.

bb. 21. / magyar-kubai kiadói 2. folyt./rj

- a most aláirt jegyzőkönyv fordításra ajánlott listája 
száz-száz magyar, illetve kubai müvet tartalmaz, ezek fele 
szép iroda Imi alkotás, de nagy számmal szerepelnek közöttük tör­
ténelmi, társadalompolitikai és műszaki-tudományos munkák is. 
célunk az, hogy még tovább erősítsük kiadói és könyvterjesztői 
együttműködésünket, ezért kölcsönösen megküldjük egymásnak kiadá­
si terveinket, rendszeresen egyeztetjük azokat és szeretnénk fel­
térképezni a spanyol nyelvű könyvek piacán történő közös fellé­
pésünk lehetőségeit is. ez utóbbi mindenekelőtt azt jelenti, hogy 
folyamatosan tájékoztatjuk magyar kollegáinkat a latin-ameri- 
ka könyvpiacán bekövetkezett változásokról s tanácsokat adunk 
a spanyol nyelvű kiadásra tervezett magyar könyvekkel kapcso­
latban. ezzel is elő kívánjuk segíteni, hogy a magyar irodalom al­
kotásai minél nagyobb számban jussanak el latin-amérika népei­
hez. ugyanakkor közös erőfeszítéssel szeretnénk növelni a magyar, 
illetve a kubai müvek más idegen nyelveken történő kiadását és 
terjesztését is.

v
Vtextilipari nagyvállalatoknál működőa szót elnöksége a 

középszintű szakszervezeti szervek irányító és ellenőrző munkájá­
nak tapasztalatait is megvitatta, /mti/

bb. 21. / magyar-kubai kiadói... 1. folyt./rj

az aláírást követően rolando rodriguez garda nyilatkozott az 
mti munkatársának.

- könyvkiadói és könyvterjesztői egyezményeink sorában ez 
már a harmadik, s örömmel mondhatom, hogy együttműködésünk az 
1973-ban megkötött első egyezmény óta rendkívül sokat fejlődött, 
az utóbbi években jónéhány magyar szerző müve jelent meg kubában 
és - a kubai szerzők magyarországon kiadott müvei alapján - mi 
kubaiak is egyre több hirt adhatunk a magyar olvasóknak, a test­
véri magyar népnek magunkról, életünkről, politikai, gazdasági és 
kulturális eredményeinkről.

i-"-MVI

- mindez az eddigieknél szélesebb körű fordítói, nyomdatechni­
kai és terjesztői együttműködést kíván, ezek közül elsősorban a 
fordítói gárda képzésében kapunk nagy segítséget magyarország- 
tól. jelenleg is csaknem 150 kubai diák tanul a magyar felsőoktatá­
si intézményekben, akik - diplomát szerezve - különböző szakte­
rületek specialistáiként vehetnek részt a fordítói munkában - fejez­
te be nyilatkozatát a kubai köztársaság kulturális miniszterhelyette­
se. /mti/

'3
H

- mi évente három-négy magyar szerző müvét adjuk ki kubában. e- 
zek pé lány száma megközelíti al50-200 ezret, talán elég, ha közülük 
csak a Legutóbb megjelenteket említem: madácb az ember tragédiája 
cimü müvét, a fekete gyémántok cimü jókal regényt, a Légy jó mind­
halálig cimü móricz kötetet, karinthy ferenc budapesti tavaszát, 
két németh László regényt, egy magyar novella-antológiát és aczél 
györgy válogatott beszédeit, a következő években azonban még több 
magyar szerző könyvének kiadását tervezzük, s már megkezdtük 15 továe 
bi magyar mü kiadásának előkészületeit is.
/folyt.köv./

16.00 rj

'

bb. 27. elutazott magyarországról a bolgár ovtpn küldöttsége 

km/rj pr ie

■ ■

1978. augusztus 28.

elutazott budapestrőL a bolgár minisztertanács mellett működő, 
a Lakosság honvédelmi-technikai felkészítését szolgáló 
szervezet /ovtpn/ küldöttsége, amely dimitr popov aLtábornagynak, 
a szervezet elnökének vezetésével a magyar honvédelmi szövetség 
vendégeként tartózkodott hazánkban, az mhsz testvérszervezetének 
küldöttsége másfél hetes hivatalos Látogatása során megismerkedett 
Szolnok, szabolcs-szatmár, fejér és Veszprém megye mhsz szervezetei­
nek életévet, a vendégek ellátogattak több üzemi klubba is.

a küldöttséget hivatalában fogadta csórni károly altábornagy 
honvédelmi államtitkár, /mti/
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bb. 30. múzeumi népművelők országos konferenciája zebegényben 

bam/be/st/rj hgy
bb. 28. kitüntetések 

pá/rj pr le
1978. augusztus 28.

19/8. augusztus 28.

a népköztársaság elnöki tanácsa id. szabó István Kossuth dí­
jas szobrászművésznek, a magyar népköztársaság érdemes művé­
szének 75c születésnapja alkalmából, több évtizedes művészi al­
kotó munkássága elismeréséül a szocialista Magyarországért 
érdemrendet adományozta, a kitüntetést pozsgay Imre kulturális 
miniszter hétfőn adta át.

a múzeumok közművelődési munkájának uj módszereit, egyebek 
között a film és a televízió felhasználásának lehetőségeit vi­
tatják meg b. múzeumi népművelők hétfőn, zebegényben megnyílt öt­
napos országos konferenciáján, az immár harmad!zben megrendezett 
előadás- és vitasorozaton mintegy százan vesznek részt, a rendez­
vény fő célja, hogy segítse a korábban általános képzésben 
részesült népművelők múzeumi szakismereteinek bővítését, fóru­
mot teremtsen a sikeres helyi kezdeményezések ismertetésére, a 
konferencia egyik központi témája: milyen legyen az élő muzeum , 
melyek azok a módszerek, amelyek elősegítik a közönség érdeklő­
désének növelését, megteremtik a kutató és ismeretterjesztő 
ka összhangját, a jelenlévők több előadást hallgatnak meg a ki­
él Litásrendezés elméleti kérdéseiről, s részt vesznek gyakorlati, 
módszertani programokon is. /mtí/

■

a népköztársaság elnöki tanácsa granasztói pálmák - irodal­
mi és építőművészet! tevékenysége elismeréséül - 70. születés- 
napja alkalmából ajmunka érdemrend arany fokozatát adományozta, 
a kitüntetést hétfőn tóth dezső kulturális miniszterhelyettes 
adta át.

innen felhasználható 18.30 órakor!

mun-

4

a népköztársaság elnöki tanácsa bltta Istvánt, a diplomáciai 
testületet ellátó igazgatóság osztályvezetőjét nyugállományba 
vonulása alkalmából, többévtizedes munkásmozgalmi tevékenysé­
ge, egész életútja elismeréséül a munka érdemrend arany fokozaté- 
val tüntette ki. a kitüntetést hétfőn házi vencel külügyminisz­
terhelyettes adta át. /mti/

bb. 31. 

k/rj be hgy

magyar épitőtáborozók hazaérkezése

1978. augusztus 28.

uszty-ilimszk-i két hónapos építőtáborozását befejezve hét­
főn hazaérkezett az a 150 magyar főiskolás és egyetemista, aki 
a kisz kb felhívására vállalt önkéntes nyári munkát a kgst tag­
országok szovjetunióbeli közös beruházásán, a fiatalok a cellu- 
Lózkombinát építésén teljesítettek vállalásukat./mti/

■t •
•<

bb. 29. 
ciója

kt/rj pp ie

elutazott hazánkból a palesztin parasztszövetség delegá-

1978. augusztus 28.

a palesztin általános parasztszövetség küldöttsége, amely 
a tót meghívására egy hétig tartózkodott hazánkban, hétfőn el­
utazott Budapestről, a küldöttség a termelőszövetkezetek or- 
szágos tanácsa vezetőivel a kapcsolatok bővítésének Lahetőségel- 
ről tárgyalt, megbeszélést folytattak az mszmp kb ipari, mező- 
gazdasági és közlekedési osztályán, valamint a hazafias népfront 
országos tanácsa képviselőivel és meglátogattaKtöbb mezőgazdasá- 
gl termelőszövetkezetet, /mti/

18.05 rj -21 -
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t/mir/pá/rj hgy 1978. augusztus 28.

a fennállásának 75. évfordulóját ünneplő tungsram kodály
zoltán férfikar,, díszközgyűlésé vei hétfőn megkezdődött a mun­
kás férfikarok szeptember 3-ig tartó találkozója.

az egyesült izzó székházában megtartott ünnepségen dlenes 
béta, a vállalat vezérigazgatója köszöntötte a jubilálok kórus 
tagjait, majd vértes pál, az újpesti gyáróriás jubiláló kóru- 
sának elnöke számolt be a nagymuttu munkásénekkar háromnegyed év­
százados történetéről.

/folyt.köv./

18.10 rj -22

ibusz irodát nyitottak meg hétfőn zatakaroson. az iroda meg­
nyitását az indokolta,hogy ma már évente bel- és külföldi turls-

Lést, gyógyulást a termál- 
zalai fürdőhelyen, az or­

szág 81. és zala megye 3. komplex ibusz irodája egyaránt foglal­
kozik szállásfoglalással, megyei túrák szervezésével, valutabeváltás­
sal és menetjegy árusítással, az irodát már az első napon mintegy 
százan keresték fel. /mti/

tízezrei találnak 
idő alatt híressé

ták, be 
vizéről

bb. 32. ibusz irodát nyitottak zatakaroson 

cs/st/be/rj hgy 1978. augusztus 28.

várható időjárás kedd estigv

fokozatosan az ország délnyugati felében Is csökken a fethő- 
zet. majd általában kevés Lesz a felhő. Legfeljebb nehány 
helyen várható átfutó zápor, a délnyugati, nyugati szel csak

a hőmérséklet kora délután 19-24 fok kozottkissé élénkül meg. 
alakul./mti/

-23-18.45/ra

1. folyt./rjbb. 34. / díszközgyűléssel

ezt követően átadták a vállalat által a kórusnak adományozott 
jubileumi zászlót, majd marót! gyula, a kórusok országos taná­
csának főtitkára emlékplaketteket nyújtott át a kórus törzs- 
tagjainak, akik közül 12-en négy évtizede, heten pedig mar fél 
évszázada működnek közre a neves kórusban.

a vasas szakszervezet képviselője és a vállalat vezetői hét­
főn dokumentumot Írtak alá egy tungsram-vándorser leg alapításá­
ról: a serleg az ezentúl két évenként megrendezésre kerülő 
nemzetközi tungsram férfikari fesztivál fődija lesz.

y

a jubileumi találkozón résztvevő kórusok első nyilvános 
hangversenyét szerdán 18 órai kezdettel tartják a vasas szakszer­
vezet költői anna utcai székházában, /mti/

bb. 33. bartha László kiállítása kőszegen 

szel/rj kz 1978. augusztus 28.

bartha László festőművész alkotásaiból rendezett kiállítás 
nyílt hétfőn a kőszegi jurisícs várban az 1968. óta kőszege Mi 
élő munkácsy-dljas, érdemes művész 70. születésnapja alkal-u 
mából, a tárlaton gonache technikával készült mü­
veinek gyűjteménye került közönség elé. a kiállítás szeptember 
13-ig tekinthető meg. /mti/

bb.35. idő járás jelentés 

tr/ra hgy

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 28-án, hétfőn es-

1978. augusztus 28.

te:

bb. 34. díszközgyűléssel nyílt meg a munkás férfikari találkozó napos, de még hűvös idő.

Ü laaaMHMMMOlMMHMHHMBnBHi S

c—

H
* 7

“

“3
 CD

Ö

á.

//.
! /

; - ' %̂  + - 
, \ ,

TZ
~L
j1
T~
V
~T
;~

ti
x ' v .

:>



kedd

vetélkednek az orosz irodalom kedvelői - uj feladatok­
ba készül az mszbt

bb. 1

1/gy/rj be hgy

készülődés tolsztoi születésének 150. évfordulójára, a kom- 
szomol 60. születésnapjára, a nagy októberi szocialista forra­
dalom évfordulójának hazai megünneplésére, szovjet vendégmű­
vészek fogadására, s országos vetélkedők végső erőpróbáira,
- vagyis a magyar-szovjet baráti társaságnál nincs nyári szü­
net. a mintegy másfélezer munkahelyi és iskola tagcsoport uj 
feladatairól a baráti társaság országos elnökségén tájékoztat­
ták az mtí munkatársát.

= az idei esztendő igencsak bővelkedik vételkedőkben
- mondották hozzáfűzve: talán ennek tudható be, hogy ugrásszerű­
en megnőtt a fiatalok érdeklődése, tapasztalatból állíthat­
juk, hogy az ifik játékos versenykedve kifogyhatatlan, nem vé­
letlen tehát, hogy például a ,, kell a jó könyv,, olvasópályá­
zat résztvevői között számszerű fölényben vannak, a csaknem egy 
éve útjára indított vetélkedősorozat már eddig is több tízezer 
versenyzőt mozgatott meg. a klaszikus orosz és a mai szovjet iro­
dalom jobb megismerésére ösztönző olvasópályázat iránt olyan 
nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a rendező szervek úgy dön­
töttek: augusztus 31-e helyett december 31-lg meghosszabbít­
ják a feladatlapok beküldési határidejét, a testvéri szovjet nép 
irodalmi örökségének Legjobb ismerői állhatnak rajthoz a könyv­
tárakkal karöltve meghirdetett irodalmi vetélkedőn is. szeptem­
ber közepén kezdődnek a megyei versenyek, amelyeket egy hónap 
múlva a területi döntők követnek, a televízió képernyője előtt 
novemberben küzdenek majd a legjobbak.

/folyt. köv. /

1978. augusztus 29.
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség I 

# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
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Kiadja az MTI / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. 1

Belföldi hírek 5#

bb.36. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke 13.00 órától 
zárásig:

1978. augusztus 28.ra hgy

16. helsinki küldöttség
17. lenau ünnepség
18. nemzetközi tanácskozás
19. lengyel áruházi hét
20. kiállítás
21. együttműködési egyezmény aláírása
22. gyümölcsexport
23. együttműködés
24. évadnyitó társulati ülés
25. elhunyt pékár István újságíró
26. a szót elnökségének ülése
27. bolgár küldöttség elutazása
28. kitüntetések
29. palesztin delegáció elutazása
30. népművelők országos konferenciája
31. magyar épltőtáborozók hazaérkezése
32. ibusz iroda
33. kiállítás
34. munkás férfikari találkozó
35. idő járás jelentés
36. hirjegyzék 
/mtl/

-vége-

készült az mtl belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

halasi györgy 
Izsák erika

szerkesztette:

21.00/ra -24-
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